



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 3

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

16.03.2020

м. Луцьк

Головував: Перший заступник міського голови, перший заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Недопад Григорій Вікторович

Взяли участь: члени комісії (за списком)

Слухали:

«Про виконання заходів щодо впровадження карантину для попередження розповсюдження нової коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення обмежувальних заходів на території міста Луцька»

Виступив: перший заступник міського голови Недопад Г.В.

Доповідач: начальник управління охорони здоров'я Лотвін В.О.

Співдоповідачі: санітарний лікар-епідеміолог Луцького міського управління ГУ Держпродспоживслужби у Волинській області Петриченко Б.Д., начальник Луцького відділу поліції Головного управління Національної поліції у Волинській області Тусь І.Г., начальник управління транспорту та зв'язку Степанов В.П., директор КП “Луцьке підприємство електротранспорту” Пуц В.В.

Міська влада оперативно реагує на можливі виклики й приймає заходи, аби неуможливити поширення коронавірусної інфекції COVID-19. Сьогодні багато співвітчизників повертаються з країн Європи, де велика кількість інфікованих цією хворобою й є велика ймовірність зараження нею лучан.

У місті Луцьку до сімейних лікарів звернулося 170 осіб на погіршення стану здоров'я, 118 дітей (дві дитини приїхали з Польщі). Загалом в Україні зареєстровано 5 лабораторно підтверджених випадків захворювань COVID-19. У луцьку запрацювала “гаряча телефонна лінія” 72-44-43, на котру громадяни можуть телефонувати та отримати консультацію. Налагоджується співпраця з Товариством Червоного Хреста України.

За даними “СітіКард” в разі зменшилась кількість пасажирів у транспорті. Автобуси та тролейбуси двічі на день обробляються дезінфікуючими засобами.

На виконання карантинних заходів щодо протидії розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19 передбачених розпорядженням міського голови від 06.03.2020 № 79 “Про заходи недопущення занесення і поширення на території Луцької міської територіальної громади гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19”, рішенням виконавчого комітету міської ради від 12.03.2020 № 166-1 “Про невідкладні заходи щодо запобігання поширенню коронавірусу COVID-19 на території м. Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу”, рішенням міської ради від 16.03.2020 № 72/4 “ Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19”

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню транспорту та зв’язку розробити карту транспортного сполучення міста на час карантину.
2. Управлінню охорони здоров’я:
 - 2.1. Проводити моніторинг щодо медикаментозного забезпечення аптек;
 - 2.2. Розробити первинні карантинні заходи щодо масового розміщення хворих (врахувати досвід в інших областях).
3. Департаменту соціальної політики обмежити кількість обслуговування відвідувачів до одного вікна.
4. Департаменту муніципальної варти виявляти та оперативно реагувати на факти несанкціонованої торгівлі у місті.
5. Заборонити проведення у місті нарад, зібрань, “круглих столів” тощо.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови, першого заступника голови комісії з питань ТЕБ та НС Недопада Г.В.

Перший заступник міського
голови, перший заступник голови
комісії з питань ТЕБ та НС



Григорій НЕДОПАД

Секретар комісії



Дмитро САПОЖНИКОВ